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ATA DA 132 (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 29 DE OUTUBRO DE 2025. 

AOS 29 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 13a (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 2° (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, DR 

ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, JOSE TAVARES DE 

LUCENA. 0 VEREADOR JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO NA-0 PODE 

COMPARECER A PRESENTE SESSÃO MAIS JUSTIFICOU SUA AUSENCIA. VERIFICANDO O NUMERO 

LEGAL DE VEREADORES O SENHOR PRSIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, CONSTA NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI N 022/2025 

LOA- LEI ORÇAMENTARIA ANUAL PARA 0 EXERCICIO FINANACEIRO DE 2026 NO VALOR DE R$ 

78.465.814,00 (SETENTA E OITO MILHÕES QUATROCENTOS E SESSENTA E CINCO MIL 

OITOCENTOS E QUATORZE REAIS) 0 REFERIDO PROJETO DE LEI FOI VOTADO E APAROVADO EM 

SEU 1° TURNO NA SESSÃO PASSADA. NESTA SESSÃO SERA A VOTAÇÃO EM SEU 22 TURNO. 

DESTA FORMA 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU QUE 0 REFERIDO PROJETO DE LEI 022/2025 

LOA PARA 2026 FOSSE COLOCADO EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE 

RESULTADO: 08 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA, PORTANTO PROJETO DA 

LOA PARA 2026 APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 0 VOTO DO VEREADOR FRANCISCO 

ELISEU MOREIRA FICOU COMPUTADO NO SISTEMA DE APURAÇÃO EM VIRTUDE DO MESMO TER 

CHEGADO MINUTOS APÓS A VOTAÇÃO, MAS EM TEMPO 0 VEREADOR SOLICITOU AO 

PRESIDENTE, QUE 0 SEU VOTO TAMBÉM FOSSE COMPUTADO NA REFERIDA PROPOSTA 

ORÇAMENTARIA, PARA 2026. PORTANTO PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS. NÃO HOUVE. 

REQUERIMENTOS VERBAIS 0 VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA -DEDA JÓ REITERA 

REQUERIMENTO QUE FOI PROTOCOLADO ANTERIORMENTE PELO ENTÃO VEREADOR JOÃO 

SAMPAIO MARTINS NETO COM RELAÇÃO AO REPARO NO CALÇAMENTO DA ESTRADA DA 

RONCADEIRA, POIS SEGUNDO 0 VEREADOR 0 CALÇAMENTO ESTA SE DESMANCHANDO-

REITERA TAMBÉM REQUERIMENTO COM RELAÇÃO A RECUPERAÇÃO DA LADEIRA DO SITIO 

RONCADEIRA QUE FICA PROXIMO A DR UEDES SAMPAIO, PROVIDENCIAR TAPA BURACO 

PROXIMO AO TERRENO DE JUCELINO SUBINDO EM DIREÇÃO DA CATINGA GRANDE E 0 

CALÇAMENTO DE CARLITO. SEGUNDO 0 VEREADOR PEDE AO CHEFE DO EXECUTIVO 

COMPREENÇÃO PARA REALIZAÇÃO DESTES SERVIÇOS QUE SÃO DE UTILIDADE PÚBLICA. 

ENDAGOU AINDA 0 VEREADOR QUE CASO 0 MUNICIPIO ESTEJA COM DIFICULDADE DE 

ATENDER ESTA DEMANDA, 0 VEREADOR SOLICITANTE SE PROPOE COM AUTORIZAÇÃO DO 
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PODER EXECUTIVO À REALIZAR OS SERVIÇOS POR SUA CONTA PRÓPRIA. 0 VEREADOR CICERO 
EDSON BERNARDO DA SILVA REITERA TAMBÉM PARA QUE A SECRETARIA DE OBRAS POSSA DAR 
MANUTENÇÃO NO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA DO MERCADO PERTO DA QUADRA ATE A 
CASA DO SENHOR CHICO MIGUEL NO SITIO TRIANGULO. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU 
MOREIRA RETIFICOU SEU REQUERIMENTO ANTERIOR SOBRE A RECUPERAÇÃO DO 
CALÇAMENTO DA RUA LIVINO DINIZ RETIFICANDO QUE A RUA CORRETA t A RUA DEODATO 
FERREIRA DAS NEVES. 0 VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS REITERA REQUERIMENTO 
A SECRETARIA DE OBRAS COM RELAÇÃO A OPERAÇÃO TAPA BURACO NA ESTRADA QUE LIGA 0 
SITIO LIVRAMENTO, BAIXA DANTAS E TABOCAS. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO 
REITERA REQUERIMENTO PEDINDO MELHORIAS NO SISTEMA DE TRANSPORTES DOS PACIENTES 
NA SECRETARIA DE SAÚDE. SOLICITA DO GABINETE DO PREFEITO QUE OFICIALIZE AS DIVERSAS 
SECRETARIAS COMO SAÚDE, EDUCAÇÃO, OBRAS, AGRICULTURA E ADMINISTRAÇÃO PARA QUE 
AS MESMA INFORME A RELAÇÃO DOS VEICULOS QUE ESTÃO LOCADOS POR CADA SECRETARIA 
COM CÓPIA DOS DOCUMENTO DESSES VEICULOS E VALOR DE CADA CONTRATO , POIS 
SEGUNDO 0 VEREADOR JA FORAM GASTOS MAIS DE 400 MIL REAIS EM LOCAÇÃO. REQUER 
TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS MELHORIAS NO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E NA 
COLETA DE LIXO. REITERA REQUERIMENTO AO GABINETE DO PREFEITO PARA QUE SEJA FEITO A 
RECUPERAÇÃO DO PÓRTICO DA ENTRADA DA CIDADE. REITERA REQUERIMENTO A SECRETARIA 
DE EDUCAÇÃO SOBRE 0 LAUDO DE VISTORIA DOS TRANSPORTES ESCOLARES. REITERA 
REQUERIMENTO A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E GABINETE SOBRE 0 ENVIO DOS 
ARQUIVOS DE TODAS AS FOLHAS DE PAGAMENTOS DOS SERVIDORES MUNICIPAIS. TODOS OS 
REQUERIMENTOS FORAM COMENTADOS VOTADOS E APROVADOS. DANDO SEQUENCIA AOS 
TRABALHOS. PALAVRA FACULTADA. USOU DA PALAVRAS OS SENHORES VEREADORES DENTRO 
DE SUAS PRERROGATIVAS REGIMENTAIS SEMPRE EM OBEDIENCIAS E RESPEITANDO 0 
MOMENTO DE CADA COLEGA VEREADOR. SEM MAIS NADA A SER TRATADO 0 SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE 
EVANGELISTA DANTAS 1° SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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